

sb0010 véget ért a nyári vásár /2. rész/
 sb0011 kaktuszkiallitás a fővárosi állatkertben
 sb0012 nosztalgiaavonot
 sb0013 fogadás india nemzeti ünnepén
 sb0014 hármás határmenti találkozó
 sb0015 bezárult a savaria nyári egyetem
 sb0016 országos biológus napok - zárás
 sb0017 természetvédelmi kutatótábor
 sb0018 iskolások eszperantó tábora salgótarjánban
 sb0019 a lottó nyereményei
 sb0020 időjárás-jelentés /1. rész/
 sb0021 időjárás-jelentés /2. rész/
 sb0022 vitafórum a szakmunkásképzésről
 sb0023 negyven éve alakult a sárréti népfőiskola
 sb0024 hétvégi termelés a borsodi üzemekben
 sb0025 rendkívüli burgonyaműszak szabócs-szatmárban
 sb0026 országos tsz horgászverseny a körösön
 sb0027 időjárás-jelentés
 sb0028 meghalt lux jános
 sb0029 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztették: császár tiber, kálmán sándor

- v é g e -

/mti/ gw
 20.05 150887 1413

AN

--

MTI



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. augusztus 16.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 160 mtib1001

alkotmány napi programok a fővárosban /1. rész/

1987. augusztus 16. - kora reggeli zenés ébresztő és késő éjszakába nyúló utcabál, rockkoncert, kirakodóvásár, népművészeti bemutatók, vidám műsorok, báb- és bohócprodukciók, sport- és ügyességi vetélkedők várják az alkotmányünnepen a fővárosiakat. a mindig sokakat vonzó, látványos központi ünnepeken - a tisztavetés, a vízi- és légi parádé, a tűzijáték - mellett a legkisebbektől a legidősebbekig mindenki találhat kedvére való szórakozást a kerületekben.

többhelyütt augusztus 19-ére, illetve az ünnepet követő napokra is szerveztek programot. így például a IX. kerületben a ferencvárosi ifjúsági napok ad keretet a háromnapos rendezvénysorozatnak, amelyben táncbál és divatbemutató, gyermekeknek szóló irodalmi és bohóc műsor, tombola és kvízzjáték éppúgy helyet kap, mint a 100 folt celsius koncertje vagy a discóval egybekötött hajókirándulás. a XXII. kerületben hangverseny, kézművesfoglalkozások, sportvetélkedők, közösségi játékok és táncbemutatók várják a környék lakóit.

augusztus 20-án a városrészek parkjaiban, terein, sporttelepein, illetve művelődési központjaiban zajlanak majd a kulturális és sportesemények. szinte minden kerület helyet ad nép- és iparművészeti vásárnak, ahol a legkülönbözőbb portékákat kínálják a mesterek, árusok, s szinte mindenütt a gyermekeknek szól a legtöbb előadás. nehéz lesz választani a gazdag kínálatból, hiszen mesejáték és bábelőadás, kisállat- és sportbemutató, ügyességi és sportverseny

AN

éppúgy érdeklődésükre tarthat számot, mint az irodalmi műsorok, a gyermekeknek játszó népszerű együttesek koncertjei vagy a bohócok, bűvészek produkciói. az I. kerületben például a budai népiünnepélyen sárkánykészítés és hörcsög-futtatás a program, a hűvösvölgyben az állami bábszínház tart előadásokat, az óbudai fő téren is mesejátékokkal kedveskednek a kicsiknek és a nagyobbaknak. ujbudán bolondos vetélkedőkre, a VIII. kerületben kerékpáros ügyességi versenyre, kőbányán családi villámturnára, a XVI. kerületben a vurstli-ba, a XVIII. kerületben afrikai vadászkalandra és játszóházba invitálják a vállalkozó kedűeket. a fiatalok - a már említett programokon kívül - táncban, discóban, utcabálon vagy rockkoncerteken vehetnek részt. a sportversenyek, vetélkedők mellett vidám, zenés műsorokat állítottak össze neves fővárosi művészek közreműködésével. /folyt. köv./

1 cs/li

09.00 160887 2394

--

sb0002 4 160 mtib1002

alkotmány napi programok a fővárosban /2. rész/

augusztus 20-án és 21-én a budai vár népművészeti találkozó színhelye lesz; itt mutatkoznak be a népi kismesterségek művelői, s színes látványosságot ígér az arató- és lovasfelvonulás.

délutántól éjszakáig peregnek az események az ügetőn is: lovas torna-bemutatók, lovagi játékok követik egymást, szent istván napi bucsuban szórakozhatnak az ide látogatók, este pedig rock-gitárpárbajt rendeznek itt a legjobb gitárosok közreműködésével. fellép többek között varga miklós és együttese, bontovics kati, a bikini együttes és a hobo blues band. /mti/

1 cs kj/li -ár

09.00 160887 0629

--

sb0003 4 150 mtib1003

gyógykozmetikumok hollandiába

1987. augusztus 16. - megnőtt az érdeklődés a kőbányai gyógyszerárugyár richtofit gyógynövénykréme iránt külföldön; az első nagyobb üzletet egy holland céggel kötötték meg. holland partnerük június óta már több mint 40 ezer tubussal vásárolt ebből a hazai kozmetikumból, s megrendelésére hamarosan egy újabb szállítmányt indítanak utnak a phartrade külkereskedelmi vállalat közreműködésével. a krémet hollandiában visszér- és aranyér-bántalmak kezelésére is alkalmas gyógykozmetikumként hozzák forgalomba, drogériákban és patikákban árulják.

a richtofit gyógykozmetikumként való külföldi forgalmazásához egy sor hazai klinikai és farmakológiai vizsgálatot kellett elvégezni, amelynek eredményei alapján a készítményt hollandiában a gyógyszerekhez hasonlóan törzskönyvezik. az üzlet előkészítését megkönnyítette, hogy ilyen célú vizsgálatokat a gyár már a krém gyártásának megkezdése előtt is végeztetett, s annak a dokumentációját a holland partner rendelkezésére tudta bocsátani. a korábbi vizsgálatok is arról tanuskodtak, hogy a készítménynek - amely egyebek között kamilla olajat, diólevelet, tölgyfakéreg és levendulát is tartalmaz - igen erős, bizonyos gyógyszerekhez hasonló gyulladáscsökkentő hatása van. a hazai boltokban azonban egyszerű kozmetikumként árusítják, elsősorban a fáradt, fájós lábak kezeléséhez ajánlva, mert a gyártás megkezdésekor, öt évvel ezelőtt még nem létezett a gyógykozmetikum kategóriája. az ilyen készítményeket akkoriban vagy gyógyszerként, vagy pedig kozmetikumként lehetett regisztráltatni, s a vállalat inkább ez utóbbit választotta, hogy mielőbb megkezdhesse a gyártást. azóta ezt a kategóriát nálunk is bevezették, s a richtofit törzskönyvet már mint gyógykozmetikumot hozták forgalomba.

a krém gyógykozmetikumként való törzskönyvezetése jelenleg több országban is folyamatban van, s egyebek között finnországból és más skandináv államokból, valamint nagy-britanniából is érdeklődnek iránta. /mti/

be/sl/gw -ár

09.01 160887 2011

AN

--

sb0004 4 150 mtib1004

uj izesítésű ecetek

1987. augusztus 16. - öt újfajta izesítésű ecet gyártását kezdte meg a budapesti szeszipari vállalat. a tartósítóiipari üzemek, a vendéglátóhelyek és a háztartások számára kifejlesztett kapros, hagymás, fokhagymás, citromos, illetve mustáros ecetet a hónap közepén küldik az üzletbe. a fogyasztók igényeit figyelembe véve láttak hozzá az izesített ecetek gyártásához, mivel a korszerű táplálkozáshoz egyre több salátaféleséget ajánlanak a szakemberek. az új termékekkel egyelőre 40-40 ezer fél literes műanyag flakont töltenek meg. a fokhagymás ecetet fél deciliteres üvegekben is hamarosan forgalomba hozzák, s megkezdik ugyanilyen méretű üvegekben egy régebbi termékük, az almaecet töltését is. /mti/

fi/li sl/li -ár
09.01 160887 0754

--

sb0005 4 150 mtib1005

fejlesztő napközi otthon budaörsön

1987. augusztus 16. - bővül a testi és szellemi fogyatékos gyerekekkel foglalkozó napköziotthon-hálózat pest megyében. érd, vác és dunakeszi után most budaörsön is elkészült egy speciális, ugynevezett fejlesztő napközi otthon. a helyi tanács anyagi támogatásával egy lakóépületet alakítottak át e célra. az intézményben 14 olyan gyereket tanítanak meg az alapvető élettevékenységek önálló ellátására, akiket a szokásos óvodai és iskolai rendszerben nem lehetne képezni. az otthon nem csupán a gyerekeken segít, hanem családjukon is, mert ahol ilyen gyerek nevelkedik, ott az állandó felügyelet és gondoskodás szükségessége miatt az egyik szülő nem vállalhat munkát. a fejlesztő napközi otthonban viszont a rászoruló gyerekek 18 éves korukig gondos ellátásban részesülnek. a pest megyei tanács úgy tervezi, hogy fokozatosan minden körzetben létesítenek ilyen napközi otthont, a megyében ugyanis több mint 2500 a szellemi, illetve a testi fogyatékos gyermekek száma. /mti/

kru/an st/gw -ár
09.02 160887 1037

--

sb0006 4 160 mtib1006

böll-szimpózium szegeden

1987. augusztus 16. - heinrich böll nobel-díjas író munkásságáról nemzetközi szimpóziumot rendez augusztus 24. és 27. között a szegedi józsef attila tudományegyetem német nyelv és irodalom tanszéke. az 1985-ben elhunyt világhírű nszk-bei író születésének közelgő 70. évfordulója alkalmából rendezett tudományos tanácskozáson 11 ország böll-kutatói vesznek részt. itt mutatkozik be a tudományos nyilvánosságnak az író eddig kiadatlan munkáit is közzéteni kívánó életmű-kiadás szerkesztősége. augusztus 24-én heinrich böll munkásságát bemutató kiállítás nyílik a szegedi somogyi könyvtárban a kölni városi könyvtár és a böll-archívum rendezésében.

a szimpózium résztvevői augusztus 26-án ellátogatnak szentesre, ahol heinrich böll 1944 nyarán sebesült katonaként egy hónapot tartózkodott a kórháznak berendezett mezőgazdasági iskolában. 1951-ben magyarul is megjelent „ádám, hol voltál?„ című háboruellenes regényében leírás olvasható szentesről, s az innen feleségének küldött levelezőlapok megtalálhatók a böll-hagyatékban. az épület - ma mezőgazdasági szakközépiskola - falán elhelyezik az író emléktábláját. /mti/

tób st/gw -ár
09.03 160887 1179

--

sb0007 4 150 mtib1007

modern kerámiák kishajmásról

1987. augusztus 16. - csökkent a kereslet a népművészeti hagyományokat őrző színes, mázas edények iránt, s ez nehéz helyzetbe hozta a sásdi termelészövetkezet kishajmási kerámiaüzemét. két esztendőn át tartó értékesítési gondjaikat végül azzal oldották meg, hogy bevezették új, keresettebb termékek előállítását. gyártanak például modern vonalú fehér és karcolt-festett diszkerámiákat, mintázott virágcserepet, sőt fehér kályhacsempét is. ezekre a gyártmányokra már könnyebben találtak vevőt a hazai és a külföldi piacon. az új termékekre való átálláshoz az üzemet felszerelték a sajtolt kerámiák készítéséhez szükséges eszközökkel, korszerűbb kemencékkel, s a gazdaságosság érdekében csökkentették a létszámot. a mecseki tsz-kisüzemben újabb egyedi kerámiák készítését is vállalják. a változtatások eredményeképpen két nehéz év után az idén már nyereséget várhat kerámiaüzemétől a termelészövetkezet. /mti/

kász st/gw -ár
09.03 160887 0968

AW

--

sb0008 4 130 mtib1008 /közönségszolgálat/

forgalomkorlátozások az augusztus 20-i rendezvények miatt
/1. rész/

1987. augusztus 16. - a budapest főváros tanácsa vb közlekedési főigazgatósága és a brfk közlekedésrendészete közli, hogy az augusztus 20-i rendezvények miatt a fővárosban több helyen forgalomkorlátozások lesznek.

a járműforgalom elől lezárják augusztus 18-án 13.00 órától 19.00 óráig a bp. 1. kerület budai alsó rakpartnak a halász utca-mozaik utca közötti szakaszát; augusztus 19-én 7.00 órától augusztus 20-án 16 óráig a pesti alsó rakpartnak a garibaldi utca-dráva utca közötti szakaszát; augusztus 20-án 7.00 órától 14.00 óráig bem rakpart alsó uttestjét /mónus 1. rakpart/ a margit hid és lánchid közötti szakaszon, a gróza péter rakpart-gellért rakpart-műgyetem rakpart uttestjét a halász utca és bertalan lajos utca közötti szakaszon; a széchenyi rakpart alsó és felső uttestjét a dráva utca és a lánchid közötti szakaszon, valamint a belgrád rakpart alsó uttestjét.

augusztus 18-án 8.00-tól 20-án 23.00-ig az erzsébet-hid déli gyalogutját lezárják a gyalogos forgalom elől.

augusztus 19-én 12.00-tól 20-án 13.00-ig tilos a várakozás a kossuth lajos téren a kijelölt várakozóhelyeken, a balassi bálint utcában és a néphadsereg utcában a markó utcától a kossuth lajos térig, a szalay utcában a kossuth lajos tértől a honvéd utcáig, az alkotmány utcában a szemere utcától a kossuth lajos térig, a kozma utcában a báthori utcától az alkotmány utcáig, a kálmán utcában a bajcsy-zsilinszky uttól a kozma utcáig, a honvéd utcában a markó utcától a szabadság térig, a báthori utcában a szemere utcától a ságvári térig, a ságvári téren és a vécsey utcában, a münnich ferenc utcában a ságvári tértől a széchenyi utcáig, a beloiannisz utcában a szabadság tértől a széchenyi rakpartig, a garibaldi utcában és a széchenyi rakparton a kossuth lajos tértől a roosevelt térig, a széchenyi rakpart alsó és felső uttestjén a dráva utca és a lánchid közötti szakaszon, valamint a belgrád rakpart alsó uttestjén. a tilalmat „várakozni tilos!”, jelzőtáblák jelzik, a tilalom ellenére várakozó járműveket a rendőrség elszállíttatja!

augusztus 20-án 11-től 13 óráig a gyalogos forgalom elől lezárják a margit hid déli gyalogjárdáját, illetve szükség esetén a járműforgalom elől is a hidat. ez idő alatt csak a bkv-buszok közlekedhetnek az elrendelt sebességkorlátozásnak megfelelően /30 km/óra/.

augusztus 20-án 14.00-tól kb. 23.00-ig a gellért rakpart alsó uttestjét zárják le a forgalom elől az erzsébet hid és a szabadság hid között. /folyt.köv./

cs/mm/l1

09.50 160887 2563

An

sb0009 4 130 mtib1009

forgalomkorlátozás az augusztus 20-i rendezvények miatt
/2. rész/

augusztus 20-án 20 órától kb. 21.40 óráig a forgalom elől lezárják az erzsébet hidat és a szabadság hidat, a lánchidon pedig ez idő alatt sem a járművek, sem a gyalogosok nem közlekedhetnek.

a kossuth lajos téren a tisztavató ünnepség alkalmából augusztus 20-án 7 órától 10.30 óráig a forgalom elől lezárják a markó utca-honvéd utca-szabadság tér-beloiannisz utca-duna által határolt területet. itt minden jármű mozgása tilos.

a duna margit hid és erzsébet hid közötti szakaszán a vízi- és légitűzvédelmi alkalmából augusztus 20-án 8 órától kb. 14 óráig lezárják a forgalom elől a szent istván körút-balassi bálint utca-kossuth lajos tér-akadémia utca-roosevelt tér-duna korzó-március 15. tér, illetve a clark ádám tér-fő utca-bem utca-bem rakpart által határolt területeket. a forgalom elől lezárt területen belül és a határoló utvonalakon augusztus 19-én 12 órától augusztus 20-án 13 óráig tilos a várakozás.

a margit hidon 30 km/órás sebességkorlátozást vezetnek be. a hidon közlekedő járművezetők 11 és 12 óra közötti időben fokozott figyelemmel haladjanak, mert az ejtőernyős ugrásoknál az esetleges sodródások miatt a hidakon is leszállhatnak.

a citadellán rendezendő tűzijáték alkalmából a pesti oldalon a bakáts utca-szamuely utca-tolbuhin körút-kálvin tér-muzeum körút-tanács körút-deák ferenc tér-harmincad utca-józsef nádor tér-józsef attila utca-roosevelt tér-akadémia utca-kossuth lajos tér által, a budai oldalon pedig a clark ádám tér-alagút utca-krisztina tér-gellérthegy utca-czakó utca-sánc utca-szirtes utca-kelenhegyi ut-orlai utca-csíky utca-budafoki ut-bertalan lajos utca-műgyetem rakpart által határolt területet zárják le. a zárt területen belül augusztus 20-án 20 órától 22 óráig tilos a járművek közlekedése.

augusztus 19-én 12.00 órától 20-án 22.00-ig tilos a várakozás a pesti alsó rakparton a margit hidtől az erzsébet hidig, a belgrád rakparton a szabadság hidtől a duna utcáig, a budai alsó rakparton a bertalan lajos utcától a margit hidig, a bem rakparton a lánchidtől a margit hidig, a gellért rakparton, a gellért tértől az erzsébet hidig, a rudas fürdő melletti kijelölt várakozóhelyeken, a citadella környékén /a szirtes utcától körben, beleértve a kijelölt várakozóhelyeket is/, a bartók béla uton és a kelenhegyi uton az orlai utcától a gellért térig, a hegyalja uton a sánc utcától az erzsébet hidig. a tilalmat „várakozni tilos!”, jelzőtáblák jelzik. a zárt területen belül egyéb helyeken a várakozás nincs tiltva, a járművezetők saját felelősségükre várakozhatnak járműveikkel. /mti/

cs/mm fr/l1 ká

09.55 160887 2562

An

bel

- 8 -

1987.08.16.

sb0010 4 160 mtib1010 /felhasználható 19.00 órától!/
bergekameni harmonikazenekar békésben

1987. augusztus 16. - vasárnap megkezdte egyhetes békés megyei vendégszereplését az nszk-beli bergkamen város harminctagu harmónikazenekara. a zenekar elsőként szarvason az uttörőházban lépett fel. augusztus 19-én, szerdán gyulán, a vár előtti tószínpadon, 20-án pedig békéscsabán, a vidám vásárban, valamint dévványán, a művelődési házban ad hangversenyt. az nszk kisvárosának zenekara már járt békésben, bergkamenben pedig a békéscsabai balassi táncegyüttes mutatta be műsorát. /mti/
sam/hné li ká
09.59 160887 0552

-. -

sb0011 4 160 mtib1011

gyermekek képzőművészeti tárlata

1987. augusztus 16. - az orosházi petőfi művelődési központban vasárnap megnyílt a 11. alkalommal gyopárosfürdőn szervezett megyei képzőművészeti gyermektábor kiállítása. a gyopárosi kéthetes táborozáson a békési, képzőművészet iránt érdeklődő általános iskolás diákok tanárok és művészek irányításával tanulhatták egy-egy művészeti ág alapjait. a gyopárosi gyermek képzőművészeti tábor fél száz résztvevőjének mintegy száz munkája: festmény, szobor, rajz, kerámia és üvegműves alkotás látható az orosházán most megnyílt tárlaton. a kiállítás egy hónapig lesz nyitva. /mti/
sam/hné, li ká
10.06 160887 0635

-. -

bel

- 9 -

1987.08.16.

sb0012 4 160 mtib1012 /felhasználható: 19 órától!/
nemzetközi cigány folklór-műsor tokajban

1987. augusztus 16. - győr és miskolc után vasárnap tokajban mutatkoztak be, adtak színes, szórakoztató műsort a nemzetközi cigányfolklór-találkozó résztvevői. a tiszaparti városban a miskolci, a sátoraljaújhegyi és a szolnoki művészeti csoportok mellett a csehszlovákiából, franciaországból, lengyelországból érkezett tánc- és zeneegyüttesek is felléptek. /mti/
bas/bas, li ká
10.13 160887 0431

-. -

sb0013 4 130 mtib1013

mórocz lajos altábornagy finnországba utazott

1987. augusztus 16. - mórocz lajos altábornagy, honvédelmi minisztériumi államtitkár jaakko valtanan tábornoknak, a finn honvédelmi erők főparancsnokának meghívására vasárnap hivatalos, baráti látogatásra finnországba utazott. /mti/
li ká
10.30 160887 0299

-. -

sb0014 4 160 mtib1014

a kiskunság népművészete - kiállítás

1987. augusztus 16. - nyírbátorban a nyári koncertek külföldi és hazai vendégei a muzsika mellett más kulturális programok sokaságából válogathatnak. ezek egyike a vasárnap megnyílt kiállítás, amely a kiskunság népművészetét tárja a közönség elé. az év végéig megtekinthető kiállítás az ország különböző tájainak népművészetét bemutató sorozat első rendezvénye. az érdeklődők a kiskunság paraszti kulturájának emlékeit láthatják; a tizenkilencedik századból és a tizenkilencedik század elejéről származó nyolcszáz népművészeti terméket, népviseleteket, az otthon díszítésének tárgyait, a kiskunság kismesterségeinek eszközeit. /mti/
ács/ács, li ká
10.39 160887 0698

An

-. -

sb0015 4 160 mtib1016

nemzetközi népművészeti nap sárváron

1987. augusztus 16. - nemzetközi népművészeti napot rendeztek vasárnap sárváron. a nap nyitórendezvényeként a nádasy várban népművészeti kirakodó vásár kezdődött, amelyen fazekasok, fa- és csontfaragók, kerámikusok, mézeskalácsosok, képfestők, bőrművesek, rézművesek, népi szövők, hímzők, kosárfonók kínálták árujukat.

a várudvaron népzenei és néptánc csoportok tartottak bemutatót. vas megye legjobb együttesei mellett bajor, bolíviai, csehszlovák, görög és osztrák művészeti csoportok léptek fel. /mti/

11.43 Lér/Lér, L1 ká
160887 0578

--

sb0016 4 160 mtib1017 /közönségszolgálat/

a danubius rádió új szogáltatása

1987. augusztus 16. - a danubius rádió augusztus 17-től kezdődően alkalmazza a magyar posta által kifejlesztett, ugynevezett közlekedési információs adásrendszert /kira/, segítségképpen a hazánk utjain közlekedő külföldi autósoknak.

a kira arra szolgál, hogy a rádió műsora közben elhangzó közlekedési információkra felhívja a rádiózó autósok figyelmét. nyugat-európában több olyan autórádió típust is kifejlesztettek, amelyek jelzik az uton levő vezetőknek hogy őt érdeklő információ következik. a kira-t az összes ilyen típusu készülékkel lehet fogni, szeptember 30-ig, a danubius rádió adásszezonjának végéig. /mti/

12.08 si L1 ká
160887 0680

--

sb0017 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1987. augusztus 16. - a központi meteorológiai intézet jelenti:
sok napsütés

igazi nyári idő csupán dél-, délnyugat-európában van. az ibériai- és az appenini-félszigeten, valamint franciaország déli részén sok a napsütés és délutánonként többfelé 30-35 fokig is felmelegszik a levegő. ugyancsak meleg van a balkán-félszigeten is, de onnan szórványosan záporokat jelentettek. ugyanakkor szárazföldünk legnagyobb részén a felhős, sokfelé esős, szeles és viszonylag hűvös idő a jellemző. a kárpát-medence fölött az atlanti-óceán felől északnyugati áramlással már kissé melegebb, de változó nedvességtartalmu léghullámok sodródnak. hatásukra lassu melegedésre lehet számítani hazánkban.

magyarországon szombaton jobbra erősen felhős volt az ég. országsszerte esett az eső, záporosó, többfelé zivatar is kialakult. a vasárnap reggelig lehullott csapadék mennyisége általában 1 és 7 mm között volt, de északkeleten egy-egy zivatargócban ennél több is előfordult. nyiregyházaról 25, záhonyból 35 mm-t jelentettek. szombaton a hőmérséklet csúcserőke általában 21 és 26 fok között volt. vasárnap hajnalra északkeleten 7 és 11, másutt 10 és 16 fok közé hűlt le a levegő. délelőtt a dunántúlon jobbra erősen, máshol változóan felhős volt az ég. 11 órakor általában 17 és 21 fok közötti hőmérsékletet mértek. a balton vize 11 órakor síófoknál 16 fokos volt.

vasárnap 12 órakor budapesten 19 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnomása 1016 hpa, alig változik.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

vasárnap még országsszerte változóan felhős idő lesz, kisebb zápor helyenként előfordul. hétfőn többnyire gyengén felhős, tulnyomóan napos, száraz idő valószínű. az időnként erős északnyugati szél késő estétől mérséklődik. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között alakul.

/folyt.köv./ L1
12.42 160887 2014

AN

--

sb0015 4 160 mtib1016

nemzetközi népművészeti nap sárváron

1987. augusztus 16. - nemzetközi népművészeti napot rendeztek vasárnap sárváron. a nap nyitórendezvényeként a nádasdy várban népművészeti kirakodó vásár kezdődött, amelyen fazekasok, fa- és csontfaragók, kerámikusok, mézeskalácsosok, képfestők, bőrművesek, rézművesek, népi szövők, himzők, kosárfonók kínálták árujukat.

a várudvaron népzenei és néptánc csoportok tartottak bemutatót. vas megye legjobb együttesei mellett bajor, bolíviai, csehszlovák, görög és osztrák művészeti csoportok léptek fel. /mti/

Lér/Lér, L1 ká
11.43 160887 0578

-.-

sb0016 4 160 mtib1017 /közönségszolgálat/

a danubius rádió új szolgáltatója

1987. augusztus 16. - a danubius rádió augusztus 17-től kezdődően alkalmazza a magyar posta által kifejlesztett, ugynevezett közlekedési információs adásrendszert /kíra/, segítségképpen a hazánk útjain közlekedő külföldi autósoknak.

a kíra arra szolgál, hogy a rádió műsora közben elhangzó közlekedési információkra felhívja a rádiózó autósok figyelmét. nyugat-európában több olyan autórádió típust is kifejlesztettek, amelyek jelzik az uton levő vezetőknek hogy őt érdeklő információ következik. a kíra-t az összes ilyen típusú készülékkel lehet fogni, szeptember 30-ig, a danubius rádió adásszezonjának végéig. /mti/

si L1 ká
12.08 160887 0680

-.-

sb0017 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1987. augusztus 16. - a központi meteorológiai intézet jelenti:

sok napsütés

Igazi nyári idő csupán dél-, délnyugat-európában van. az ibériai- és az appenini-félszigeten, valamint franciaország déli részén sok a napsütés és délutánonként többfelé 30-35 fokig is felmelegszik a levegő. ugyancsak meleg van a balkán-félszigeten is, de onnan szörvénycosan záporokat jelentettek. ugyanakkor szárazföldünk legnagyobb részén a felhős, sokfelé esős, szeles és viszonylag hűvös idő a jellemző. a kárpát-medence fölé az atlanti-óceán felől északnyugati áramlással már kissé melegebb, de változó nedvességtartalmu léghullámok sodródnak. hatásukra lassu melegedésre lehet számítani hazánkban.

magyarországon szombaton jobbra erősen felhős volt az ég. országszerte esett az eső, záporosó, többfelé zivatar is kialakult. a vasárnap reggelig lehullott csapadék mennyisége általában 1 és 7 mm között volt, de északkeleten egy-egy zivatargócban ennél több is előfordult. nyíregyházáról 25, záhonyból 35 mm-t jelentettek. szombaton a hőmérséklet csúcserőke általában 21 és 26 fok között volt. vasárnap hajnalra északkeleten 7 és 11, másutt 10 és 16 fok közé hűlt le a levegő. délelőtt a dunántúlon jobbra erősen, máshol változóan felhős volt az ég. 11 órakor általában 17 és 21 fok közötti hőmérsékleteket mértek. a balton vize 11 órakor síófoknál 16 fokos volt.

vasárnap 12 órakor budapesten 19 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomásá 1016 hpa, alig változik.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

vasárnap még országszerte változóan felhős idő lesz, kisebb zápor helyenként előfordul. hétfőn többnyire gyengén felhős, túlnyomóan napos, száraz idő valószínű. az időnként erős északnyugati szél késő estétől mérséklődik. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-26 fok között alakul.

/folyt.köv./ L1
12.42 160887 2014

AN

-.-

sb0018 4 150 mtib1019 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapestre hétfő reggelig:

változóan felhős idő lesz, zápor nem valószínű. az északnyugati szél napközben időnként megerősödik. a hőmérséklet késő este 17, hétfő hajnalban pedig 11 fok körül alakul.

a balatonon vasárnap estig időnként még erős északi, északnyugati szél várható, emiatt a sárga jelzés érvényben marad. a felhőátvonulásokból eső nem valószínű. a hőmérséklet kora délután 22, este pedig 17 fok körül alakul. a tó vize 16 fokos.

a duna vízállása budapestnél 324 cm, a víz 16,4 fokos. /mti/

Li ká

12.48 160887 0636

--

sb0019 4 150 mtib1020

megkezdte a villamosenergia-termelést a paksi atomerőmű 4. blokkja

1987. augusztus 16. - vasárnap megkezdte a villamosenergia-termelést a paksi atomerőmű negyedik blokkja. az új létesítmény, a 440 megawatt teljesítményű reaktorblokk üzembehelyezése, párhuzamos kapcsolása az országos villamosenergia-hálózatra kapolyi László ipari miniszter, valamint tolna megye vezetőinek jelenlétében történt meg.

ezzel az atomerőmű építésének 1975-ben kezdődött első szakasza lezárult, hiszen mind a négy tervezett blokkot felépítették pakson. az ország legnagyobb beruházásának megvalósításában - amelyhez igen jelentős segítséget nyújtott mindvégig a szovjetunió, valamint egy-egy időszakban csehszlovák és ndk-beli vállalatok - tízezrek vettek részt. szinte az ország minden részéből érkezett paktra szakember és más dolgozó. mint ismeretes, az atomerőmű második ütemének megvalósításához majd 1990 után látnak hozzá.

AM

a most átadott blokk egyelőre csak 20 százalékos teljesítménnyel üzemel. a következő hetekben fokozatosan növelik majd a reaktor teljesítményét, sorozatos ellenőrző vizsgálat mellett. a teljes termelési szintet várhatóan még az idén ősszel elérik, így az energiatermelésben legnehezebb időszak, a tél beállta előtt összesen 1760 megawatt teljesítményre lesz képes a paksi atomerőmű. attól kezdve a hazai villamosenergia-termelés egyharmadát adja. /mti/

gem, Li ká

12.50 160887 1397

--

sb0020 4 150 mtib1021

végéhez közeledik az aratás - őszi előkészületek /1. rész/

1987. augusztus 16. - vasárnap érkezett a jelentés szabocsszatmár megyéből, hogy ott is befejezték az aratást, az ország egész területén befajezéséhez közeledik ez a munka. a gazdaságok egyben elkezdték a felkészülést az őszi vetéshez.

a keleti országrészben a gépi betakarítás kezdete óta a legnehezebb aratáson jutottak túl a százezer hektárnyi kalászos betakarításával. a szokásosnál éppen kétszer hosszabb ideig tartott az aratás a sok csapadék és az erőteljes gyomosodás miatt. még szombaton is lassította a munkákat az eső. a mostani termés ezen a vidéken közepesnek számít, sok a kalászbába szorult apró szem. a gondok ellenére megtermett a kenyérnek való.

vasárnapra tervezték az aratás befejezését győr-sopron megyében, de hétvégi felhőszakadások akadályozták a munkákat. mindössze egy százaléknál maradt az aratás, de ezzel bajlódniuk a legtöbbet. a múlt héten az is csökkentette az aratás ütemét, hogy nem volt elegendő a szárítók kapacitása. a kedvezőtlen időjárás ellenére voltak olyan gazdaságok, ahol rekorderedményt könyvelhetnek el.

már az utolsó hektárokon vágják vasárnap a búzát a kombájnok borsodban, ózd és a hegyköz térségében, valamint a bodrogköz néhány gazdaságában. szombatig a magtárakba és a gabonaforgalmi vállalat átvevőhelyeire 79 ezer hektárról került be a közepes mennyiségű és minőségű termés. e hét végéig összesen 164 ezer tonna őszi búzát vásárolt fel a borsodi gabonaforgalmi és malomipari vállalat a megye mezőgazdasági üzemétől.

vas megyének van olyan területe, amelyikre az elmúlt tíz napban 170-200 milliméter csapadék is hullott, ennek ellenére ahol a talaj megengedte ott vasárnap is dolgoztak. a gazdaságok a búzáknak eddig

AM

mintegy hetven százalékát helyezték fedél alá, a zabnak csak egyötödét tudták learatni, s egy-két helyen még lábon áll a tavaszi árpa. a gabona erősen megdőlt, a kalászbán csirázni kezdtek a szemek. az a buza, amit most aratnak, már csak takarmányozásra alkalmas. /folyt. köv./

si/li
13.14 160887 2056

-.-

sb0021 4 150 mtib1022

végéhez közeledik az aratás - őszi előkészületek /2. rész/

borsodban a learatott terület több, mint hetven százalékán már elvégezték a gazdaságok a talajmunkákat, a tarlóhántást, a tárcsázást, a kultivátorozást.

a hajduság több termelőszövetkezetében már az őszi vetés előkészítésén dolgoztak a gépek a hét végén. a búzának mintegy 40 százaléka szántás nélküli, ugynevezett energiatakarékos eljárással megművelt földbe kerül. ezt a technológiát a nádudvari kukorica és iparinövény termelési együttműködés /kite/ szakemberei dolgozták ki és minden esztendőben továbbfejlesztik. az eljárással gyorsabb a munka és kevesebb üzemanyagra van szükség. tisztítják, vetésre készítik elő a téeszek magtáraiban a külön aratott és tárolt, vetőmagnak természetett búzát. a vetőmagtermeltető vállalat hajduszoboszlói tisztító telepe is teljes üzem van. folyamatosan indulnak a teli tartálykocsik a hajdusági agráripari egyesülés /hage/ nádudvari folyékony műtrágya-keverő üzeméből, amely évente 120 ezer hektárra elegendő műtrágyát készít.

szabolcs-szatmárban az aratás vége egyben az almaszedés kezdetét is jelenti. az almaszüret „hivatalosan”, ugyan csak hétfőn indul, de többfelé már vasárnap hozzáfogtak a fehér fajta szedéséhez. megyszerte kihordták a kertekbe a betakarításhoz szükséges eszközöket is.

az elmúlt napok eszéseit követően a borsod megyei szőlőskertekben, tokaj-hegyalján és a bükkalján az érzékenyebb szőlőfajtákon erős lisztharmatfertőzést tapasztaltak. a hét végén a növényvédő brigádok több szövetkezetben, szőlőtermelő szakcsoportban már a hatodik permetezést végezték.

bács-kiskun megye téli fagyokat átvészelt homoki szőlőültetvényein egyenetlenül, a kertészek szerint kéthetes késéssel érik a termés, de a védettebb területeken már megkezdtek a

hu

csabagyöngye és az irasi olivér fajta szedését. a kecskeméti piacra vasárnap érkezett az első szállítmány. a csemegeszőlő kilóját ötven-hatvan forintért kínálták. az első rakományt a megyei zöldség hétfőre várja. az idén nem ígérhetnek bőséges ellátást a fogyasztóknak, hiszen míg az előző években 1000-1200 vagonnyi étkezési szőlőt tudtak felvásárolni, most alig lesz 100 vagonnyi.

/mti/
si-lér-bas-lász-szü-cser-ács/li ká
13.22 160887 2222

-.-

sb0022 4 160 mtib1023

diák képző- és iparművészeti tábor

1987. augusztus 16. - országos diák képző- és iparművészeti tábor nyílt vasárnap mártélyon, az ottani művésztelep szomszédságában, a kisz állandó alkotótáborában. az ország minden megyéjéből és a fővárosból érkezett száz fiatal kapott lehetőséget tehetségének fejlesztésére. valamennyien közép-, illetve szakközépiskolások, s valamilyen művészeti szakkörben eredményesen munkálkodnak, az idei országos diáknapi képző- és iparművészeti kategóriájában arany oklevelet kaptak. most művésztanárok irányításával dolgoznak, új technikákat próbálnak ki. a tábor napirendjét szakmai előadások és szórakoztató programok egészítik ki. a résztvevők legjobb alkotásaiból augusztus 22-én kiállítást nyitnak hódmezővásárhelyen, a medgyessy-teremben. /mti/

dob/li ká
13.49 160887 0802

hu

-.-

sb0023 4 150 mtib1024

gabonaszállító irányvonatok

1987. augusztus 16. - csongrádból, befejezve a tavaszi-őszi kalászosok betakarítását, megindultak a gabonaszállító irányvonatok. az év végéig mintegy negyedmillió tonna gabonát szállítanak innen az ország más vidékeire és exportra. a gabonatarlót vasárnap félezer traktor szántotta.

a makói tájkörzetben több ezer család szedte, válogatta a táj hírneves fűszernövényét, a vöröshagymát. ebben a hónapban szinte korlátlan mennyiségben és jó áron exportálható, mert hamarabb jelenik meg a piacon, mint külföldi „versenytársai”. a családi munkacsapatok még a földeken huszonöt kilós zsákokba rakják a termést, amelynek zömét nszk-beli cégek megrendelésére szállítja a hungarofrukt vállalat. a hét végén mintegy négyszáz mázsa vöröshagymát szedtek és készítettek elő szállításra.

az idén gazdag terméssel fizetnek a görögdinnye ültetvények a csongrádba települt heves megyei, csányi dinnyéseknek. szatymaz és csengele körzetéből megrakott teherautók tucatjai vitték a hét végén az ország minden tájára a 20-25 kilós, mézédés görögdinnyéket. /mti/

dob/si li ká
13.52 160887 1112

-.-

sb0024 4 160 mtib1025

véget értek a csongrádi napok

1987. augusztus 16. - a csongrádi napok idei eseménysorozata vasárnap véget ért. az utolsó napon a népkertben népi iparművészeti vásár nyílt: mintegy félszáz népi- és iparművész, fazekas, bődíszműves, kékfestő, csont- és fafaragó, bicskakészítő és ötvös árúsította portékáját. a színhelyen hagyományörző népi együttesek teremtettek igazi vásári hangulatot.

a csongrádi napok rendezőinek vasárnapi gyorsmérlege szerint a mintegy harminc féle sport-és folklórbemutató nézőinek száma meghaladta a félszázézetet. a legnagyobb sikere a tiszai vízikarneválnak, a kubikosversenynek, valamint a veteránautók nemzetközi versenynek és az alföldi lakodalmasnak volt. ez utóbbi játék és egyúttal valódi lakodalom is volt: a fellépő néptáncscsoport két tagja ugyanis házasságot kötött. /mti/

dob/dob, li ká
14.00 160887 0843

-.-

sb0025 4 160 mtib1026

nemzetközi pedagógus tanácskozás debrecenben

1987. augusztus 16. - nemzetközi pedagógus tanácskozás kezdődött vasárnap debrecenben, az akadémiai bizottság székházában. a kisz kb értelmiségi fiatalok tanácsa, a pedagógusok szakszervezete, valamint a debreceni kossuth lajos tudományegyetem és akadémiai bizottság által rendezett tapasztalatcserén százhusz fiatal pedagógus van jelen. a hazai, többségükben általános iskolákban tanító pedagógusok mellett bolgár, csehszlovák, holland, lengyel, ndk-beli, nszk-beli, osztrák, román és szovjet fiatal oktatási dolgozók vesznek részt a szünetig tartó munkában.

a nyitó plenáris ülésen köpf lászlóné, a pedagógusok szakszervezetének titkára köszöntötte a résztvevőket, majd gazsó ferenc művelődési miniszterhelyettes tartott előadást a magyar közoktatásügy időszerű kérdéseiről, a fiatal pedagógusok hazai helyzetéről. a plenáris ülést követően három szekcióban kezdődött vita az előre kiadott, a képzésre, a munkahelyi beilleszkedésre, a nevelők és az iskolavezetés kapcsolatára, illetve a pályakezdő pedagógusok helyzetének elemzésére vonatkozó tézisekről.

hétfőn korreferátumokkal folytatódik a találkozók: előadások hangzanak majd el a pedagógusok személyiség-fejlődéséről és annak befolyásolási lehetőségeiről, a pályakezdőknek a nevelő testületekbe történő beilleszkedéséről, valamint a kezdeti konfliktusok feldolgozásának módjairól, tapasztalatairól.

a négynapos nemzetközi tanácskozás - a rendezők szándéka szerint - nemcsak a kölcsönös tapasztalatcserére jó alkalom, hanem a kutatók figyelmét is ráirányíthatja a fiatal pedagógusok helyzetének a mai nál elmélyültebb tanulmányozására. /mti/

tár/li -ár
16.40 160887 1685

R

-.-

1987.08.16.

sb0026 4 150 mtib1027 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés

1987. augusztus 16. - a központi meteorológiai intézet jelenti:

több órás napsütés

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

hétfő estig az országban többnyire gyengén felhős, tulnyomóan napos, száraz idő lesz. mérsékelt változó irányú szél várható. a hőmérséklet csúcserkéke 21-26 fok között alakul. /mti/

17.27 160887 0452

--

sb0027 4 130 mtib1028

üdvözlő távirat /Indonézia/

1987. augusztus 16. - németh károly, az elnöki tanács elnöke indonézia nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte suharto elnököt. /mti/

11 kJ/Li -ár
18.00 160887 0197

--

sb0028 4 130 mtib1029 /embargó: 18.30 óráig!/

drágulnak a hazai gyártmányu automata mosógépek

1987. augusztus 16. - a hajdusági iparművek és a forgalmazó kereskedelmi vállalatok tájékoztatják a vásárlókat, hogy a vállalat által gyártott automata mosógépek fogyasztói ára - az import-beszerezési árak növekedése miatt - augusztus 17-től átlagosan 4.5 százalékkal emelkedik. így például az energomat 85 típusu mosógép ára 14.000 forintról 14.600 forintra nő. /mti/

mm SL/Li -ár
18.01 160887 0442

--

1987.08.16.

sb0029 4 130 mtib1030

üdvözlő távirat /india/

1987. augusztus 16. - németh károly, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte ramaszvami venkataraman köztársasági elnököt, india függetlenségének 40. évfordulója alkalmából. grósz károly, a minisztertanács elnöke radzsiv gandhi miniszterelnöknek fejezte ki jókívánságait. /mti/

mm fr/Li -ár
18.03 160887 0334

--

sb0030 4 150 mtib1032

agykutatók világkongresszusa budapesten /1. rész/

1987. augusztus 16. - vasárnap, a budapest kongresszusi központban megnyitották az idegtudományok második világkongresszusát. a magyar tudományos akadémia szervezésében, unesco védnökséggel összehívott hatnapos tudományos tanácskozáson 60 ország, több mint 3000 agykutatója, pszichiátora és neurológusa vész részt, köztük három nobel-díjas tudós. a megnyitón részt vett dr. medve lászló egészségügyi miniszter, láng istván, a magyar tudományos akadémia főtitkára, valamint a nemzetközi agyutatói szervezet /ibro/ vezetői, dominick purpura elnök és david ottoson főtitkár.

a kongresszust ádám györgy akadémikus nyitotta meg, hangsúlyozva: a világkongresszus munkája hozzájárul ahhoz, hogy a kutatók világszerte megismerjék a gyorsan fejlődő tudományág legújabb eredményeit, egymás tevékenységét.

ezt követően trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke köszöntötte a tudományos tanácskozás résztvevőit. kiemelte: a magyar népköztársaság kormánya nagy jelentőséget tulajdonít az emberiség javát szolgáló tudományos kutatásnak, a tudósok nemzetközi együttműködésének. elmondotta: a magyar tudományosság elismerését is jelenti az, hogy a második idegtudományi világkongresszust budapesten rendezik. hangsúlyozta, hogy az agyműködéssel foglalkozó tudományok sarkalatos szerepet töltenek be az emberi tevékenység mozgatórugóinak feltárásában, s ezért hazánkban kiemelt figyelemmel kísérik és támogatják a kutatók munkáját. a magyar szakemberek folyamatosan figyelemmel kísérik a tudományág legújabb eredményeit, s megalakulása óta részt vesznek a nemzetközi agyutatói szervezet munkájában.

R

szentágothai jános akadémikus beszédében emlékeztetett arra, hogy az idegtudományok fejlődése az elmúlt évtizedekben igen gyors volt, és új felismerések sokaságával járult hozzá az élő szervezetről alkotott képünk gyarapodásához. mint mondotta, ma már az idegrendszer bármely sejtje, s annak szerkezete, funkciója, kapcsolódási mechanizmusai meghatározhatók, s mind többet tudnak meg a kutatók az e sejtekben és közöttük lejátszódó folyamatokról, az idegrendszer működésében oly fontos vegyi anyagokról is. utalt arra, hogy az idegrendszerre és a pszichikum működésére ható gyógyszerekkel foglalkozó tudományág fejlődése jelentősen hozzájárult a pszichiátriai betegségek eredményesebb kezeléséhez is. ugyanakkor rámutatott, hogy miközben egyre többet és többet tudunk az idegrendszert alkotó elemekről, ez nem feltétlenül visz közelebb az élő szervezet - akár csak egy egyszerű állat - viselkedésének megértéséhez. /folyt.köv./

til-ár/li -ár
21.09 160887 2618

-.-

sb0031 4 150 mt1b1033

agykutatók világkongresszusa budapestén /2. rész/

ezért is van növekvő jelentősége annak, hogy a kutatók elméletileg is megközelítsék és modellezzék az idegrendszeri jelenségeket, a többi között a számítógépek segítségével - mondotta egyebek között.

a kongresszus résztvevői hétfőn kezdik meg tudományos munkájukat, a szakemberek három főbb témacsoportot vitatnak meg: az idegsejtek működésének mechanizmusait, az életműködés szabályozását, valamint ezek klinikai vonatkozásait. a budapest kongresszusi központban, a mom és a testnevelési főiskola előadótermeiben 60 munkaértekezletet, 23 kerekasztal-megbeszélést és 21 szimpóziumot rendeznek. ezeken több, mint 600 tudományos előadás hangzik el. a világkongresszus idején 2000 posztert mutatnak be a három helyszínen.

a konferencia előadói a többi között ismertetik az agymodellezés, az idegrendszeri kutatás új módszereit, a tanulás és emlékezés neurológiai kérdéseit. a magyar kutatók egyebek mellett előadást tartanak az agyi vérkeringési zavarok kezeléséről, és beszámolnak a cavinton elnevezésű magyar gyógyszer alkalmazása során szerzett 10 éves tapasztalatokról.

a kongresszussal egy időben a testnevelési főiskolán rendezett kiállításon 24 külföldi és négy magyar vállalat mutatja be a kutatást és a gyógyítást segítő korszerű orvosi műszereit, berendezéseit.

Ra

a tudományos tanácskozáshoz kapcsolódóan európa és hazánk más városaiban - a többi között torinóban, manchesterben, magdeburgban, belgrádban, prágában, lipcsében, novi sadon, budapestén, debrecenben, szegeden, tihanyban - 30 ugynevezett kísérő konferenciát rendeznek a világ agy- és idegkutatóinak részvételével.

/mt1/
til/li/kö -ár
21.17 160887 1759

-.-

sb0032 4 180 mt1b1035

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1987. augusztus 16.

- sb0001 alkotmány napi programok a fővárosban /1. rész/
- sb0002 alkotmány napi programok a fővárosban /2. rész/
- sb0003 gyógykozmetikumok hollandiába
- sb0004 új izesítésű ecetek
- sb0005 fejlesztő napközi otthon budaörsön
- sb0006 böll-szimpózium szegeden
- sb0007 modern kerámiák kishajmásról
- sb0008 forgalomkorlátozások az augusztus 20-i rendezv. miatt /1./
- sb0009 forgalomkorlátozások az augusztus 20-i rendezv. miatt /2./
- sb0010 bergkameni harmonikazenekar békésben
- sb0011 gyermekek képzőművészeti tárlata
- sb0012 nemzetközi cigány folklór műsor tokajban
- sb0013 móroc Lajos altábornagy finnországra utazott
- sb0014 a kiskunság népművészete - kiállítás
- sb0015 nemzetközi népművészeti nap sárváron
- sb0016 a danubius rádió új szolgáltatása
- sb0017 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0018 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0019 megkezdte a villamosenergia-termelést a paksi atomerőmű...
- sb0020 végéhez közeledik az aratás - őszi előkészületek /1./
- sb0021 végéhez közeledik az aratás - őszi előkészületek /2./
- sb0022 diák képző- és iparművészeti tábor
- sb0023 gabonaszállító irányvonatok
- sb0024 véget értek a csongrádi napok
- sb0025 nemzetközi pedagógus tanácskozás debrecenben
- sb0026 időjárás-jelentés
- sb0027 üdvözlő távirat /indonézia/
- sb0028 drágulnak a hazai gyártmányú automata mosógépek
- sb0029 üdvözlő távirat /india/
- sb0030 agykutatók világkongresszusa budapestén /1. rész/
- sb0031 agykutatók világkongresszusa budapestén /2. rész/

Ra

bel

- 22 -

1987.08.16.

sb0032 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Kálmán Sándor
Császár Tibor

/mti/ L1

21.24 160887 1709

- v é g e -

--

MUNKASZÁM:

A 22

FELVÉTEL:

645

Készítette

STROHNÉ